==y

Pl R - & B .

Qc . ;
Raccordi / Junctions
BP
INTERFACCE R.AP DIRITTO MASCHIO CILINDRICO /
PARALLEL STRAIGHT, MALE
sQ
D2
TRAVI QUADRE
(DTabo . .
ﬁ MATERIALE / MATERIAL Alluminio / Aluminium
NUT
DADI - ARTICOLO @tuso D1 D2 D3 L1 L2 CH1 CH2 PEso
N ARTICLE TUBE [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]  WEIGHT
P;'::U :Fﬁ; CH2 R.AP020010 4 M5x08 O 8 4 19 ; 25 46g
ninn R.AP020011 4 G1/8 9 13 5 16.5 9 3 6.1g
cc D1 R.AP020030 6 M508 12 8 PR Y - 25 86g
D3
STAFFE ANGOLARI TRAVI R.AP020031 6 G1/8 12 135 5 19.5 12 4 9¢g
R.AP020032 6 G1/4 12 16 6.5 195 12 4 1279
SFP D2 R.AP020041 8 G814 13 5 235 13 6 114g
PIASTRE DI FISSAGGIO QTUbO
T T R.AP020042 8 G1/4 14 16 6.5 215 14 6 1359
MB CH1
MODULI PER STRUTTURA
E FISSAGGIO ~ T T
-
(:L - E‘\ —_ CH2
GOMITI CON CRAVATTA —
D1
DS D3
DISTRIBUTORI
LVC - EAV - AVL R.B004 GOMITO INTERMEDIO /
PER VENTOSA UNION ELBOW
CNT
PINZE MATEROZZA MATERIALE / MATERIAL Polimero / Polymer
ET ARTICOLO @TUBO D1 L1 PESO
ARTICLE TUBE [mm] [mm] WEIGHT
PROLUNGHE
R.B0040010 4 9.7 155 2249
AD R.B0040030 6 12 197 377g
STAFFA FISSAGGIO PINZA L1 R.B0040040 8 14 215 485¢
R.B0040050 10 16 235 6.309g
SG _{ °
PINZE MATEROZZA -g
'_
{D 5
AG — O
PINZE ANGOLARI =
PG
PINZE PARALLELE D1
OFG
PINZE PNEUMATICHE
NB R.B005 T INTERMEDIO /
ATTUATORI AUTOMATICI UNION TEE
W.N
LAME STANDARD MATERIALE / MATERIAL Polimero / Polymer
BH ARTICOLO @TUBO D1 L1 PESO
CORPI PORTA LAMA ARTICLE TUBE [mm] [mm] WEIGHT
SPECIAL
R.B0050010 4 9.7 155 3349
W.S R.B0050030 6 12 19.7 541g
LAME SPECIALI g g R.B0050040 8 14 215 7.08¢
R.B0050050 10 16 235 8.83
CVA g
CILINDRO ANTIROTAZIONE -{D _g
p
2
SR-SA-SS { =
COMPENSATORI — O O
-
V-Ssv —
VENTOSE DI
RAP

RACCORDI .
150 www.sofitake.com




R.&B.

Raccordi / Junctions

GOMITO MASCHIO CILINDRICO GIREVOLE / R.B00S
PARALLEL SWIVELLING ELBOW, MALE

MATERIALE / MATERIAL Polimero / Polymer

ARTICOLO @tuso D1 D2 L1 L2 L3 CH1 PESO
ARTICLE TUBE [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] WEIGHT
R.B0080010 4 M5x0.8 9.7 4 15 15.5 9 4649
R.AP020011 4 G1/8 9.7 5 15 15.5 13 71g
R.AP020030 6 M5x0.8 12 4 15.3 20 12 785¢g o
R.AP020031 6 G1/8 12 5 17.3 20 12 8.38¢g L3 ‘§
R.AP020032 6 G1/4 12 6.5 19.3 20 15 12479 | =
R.AP020041 8 G1/8 14 5 18 21.5 12 8.82¢ I ~
R.AP020042 10 G1/4 16 6.5 21.5 24 16 15.59¢ e
| 1
S CH
sii=
D1
T CENTRALE MASCHIO CILINDRICO GIREVOLE / R.B012
SWIVELLING TEE FITTING, PARALLEL, MALE
MATERIALE / MATERIAL Polimero / Polymer
ARTICOLO @tuso D1 D2 L1 L2 L3 CH1 PESO
ARTICLE TUBE [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] WEIGHT
R.B0120010 4 M5x0.8 9.7 4 14.8 15.7 9 5.56¢
R.B0120011 4 G1/8 9.7 5 15 15.7 13 811¢g
R.B0120030 6 M5x0.8 12 4 15.3 20.2 12 9.15¢
R.B0120031 6 G1/8 12 5 17.3 20.2 12 9.79¢ 3 L3 -§
R.B0120041 8 G1/8 14 5 18 21.7 12 11.05¢g S
R.B0120042 8 G1/4 14 6.5 20 21.7 15 15.10g . H
a
3 om
- CH
S =
| b1
T LATERALE MASCHIO CILINDRICO GIREVOLE / R.B014
LATERAL SWIVELLING TEE FITTING, MALE
MATERIALE / MATERIAL Polimero / Polymer
ARTICOLO @tuBo D1 D2 L1 L2 L3 CH1 PESO
ARTICLE TUBE [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] WEIGHT
R.B0140010 4 M5x0.8 9.7 4 14.8 15.5 9 5.57¢
R.B0140011 4 G1/8 9.7 5 15 15.5 13 8.14¢
R.B0140030 6 M5x0.8 12 4 15.3 20 12 10.309g
R.B0140031 6 G1/8 12 5 17.3 20 12 9.87¢g T T o
Ne}
- =
- [S)
1 N
o
o~
= (I 11y
- [P \CH
sl=
D1

www.sofitake.com

151

Qc

CAMBIO RAPIDO

BP

INTERFACCE

sQ

TRAVI QUADRE

NUT

DADI

B

PROFILI

cc

STAFFE ANGOLARI TRAVI

SFP

PIASTRE DI FISSAGGIO

MODULI PER STRUTTURA
E FISSAGGIO

CL-EA

GOMITI CON CRAVATTA

DS

DISTRIBUTORI

LVC - EAV - AVL

GAMBI E GOMITI
PER VENTOSA

CNT

PINZE MATEROZZA

ET

PROLUNGHE

AD

STAFFA FISSAGGIO PINZA

SG

PINZE MATEROZ

AG

PINZE ANGOLARI

PG

PINZE PARALLELE

OFG

PINZE PNEUMATICHE

ATTUATORI AUTOMATICI

W.N

LAME STANDARD

BH

CORPI PORTA LAMA
SPECIALI

W.s

LAME SPECIALI

CVA

CILINDRO ANTIROTAZIONE

SR-SA-SS

COMPENSATORI

V-8V

VENTOSE

RAP
RACCORDI




R.&B
TAKE - -

Qc

Raccordi / Junctions
BP
TERFACCE R.BO15 GIUNZIONE INTERMEDIA / UNION
D1
sQ @ Tubol MATERIALE / MATERIAL Polimero / Polymer
TRAVI QUADRE
I T ARTICOLO @TuBo 1 @TuBO 2 D1 L1 PESO
ARTICLE TUBE 1 TUBE 2 [mm] [mm] WEIGHT
NUT
DADI R.B0150010 4 6 9.7 26.5 2.19g
8 o {©r R.B0150030 6 8 12 34 338g
oROFIL ‘ R.B0150040 8 8 14 355 4299
R.B0153010 6 4 12 31 2.82¢
cc ! R.B0154030 8 8 14 35 4.01g
STAFFE ANGOLARI TRAVI 0 TUbOZ
SFP
PIASTRE DI FISSAGGIO
MB L3
MODULI PER STRUTTURA R-B01 9 L2 Y. YFITTING
E FISSAGGIO 0 TUbO
MATERIALE / MATERIAL Polimero / Polymer
CL-EA JHEI
GOMITI CON CRAVATTA : L L ARTICOLO @tuso D1 D2 L1 L2 L3 PESO
ARTICLE TUBE [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] WEIGHT
Dlsrgzmm S {0 R.B0191010 4 97 27 283 107 205 352g
O ¥ R.B0193030 6 12 3.2 36 13 25  571g
LVC - EAV - AVL R.B0194040 8 14 32 385 15 29 7.86¢g
GAMBI E GOMITI
PER VENTOSA
CNT @ Tubo
PINZE MATEROZZA D1
ET R.B023 TAPPO / PLUG
PROLUNGHE
AD MATERIALE / MATERIAL Polimero / Polymer
STAFFA FISSAGGIO PINZA CS& ARTICOLO ﬂTUBO L‘I PESO
| ARTICLE TUBE  [mm] WEIGHT
. »i?snozz,a o R.B0230010 4 18 0.34g
R.B0230030 6 22 0.90g
AG R.B0230040 8 25 1.26¢
PINZE ANGOLARI D1
PG
PINZE PARALLELE
R.B023 RIPARTITORE / MANIFOLD
OFG 83
PINZE PNEUMATICHE 73 :_ MATERIALE / MATERIAL Alluminio / Aluminium
(S
NB 1 ARTICOLO @gruo D1 L1 L2 NUMERO USCITE PESO
AT TUATOR! AUTOMATIC — ARTICLE TUBE [mm] [mm] [mm] NUMBER EXIT WEIGHT
I e R.B0250010 4 G4 14 M 6 111g
W.N R.B0250030 6 G1/4 155 13 5 1049
LAME STANDARD R.B0250040 8 G3/8 175 16 4 9g
BH
CORPI PORTA LAMA o
SPECIALI N
W.S
LAME SPECIALI
R.B019 @ Tubo2 RIPARTITORE / MANIFOLD
CVA
CILINDRO ANTIROTAZIONE e e S e s i e e oY MATERIALE / MATERIAL Polimero / Polymer
SR-SA-SS ® 9 ARTICOLO Prusol @rtuso2 D1 L1 L2 L3  PEso
COMPENSATON T D N AT AN, %ﬁ _i_ ARTICLE TUBET  TUBE2  [mm] [mm] [mm] [mm] WEIGHT
alF - - R.B0263010 6 4 12 1 35 59 -9
(St
V-SV H == { R.B0264030 8 6 14 13 M 66 -g
VENTOSE L1 L1
L2
RAP L3

RACCORDI .
152 www.sofitake.com




